



В Великом Новгороде офицеры СК приняли участие в мероприятии, посвящённом Дню Неизвестного Солдата



Сегодня, 3 декабря, следователи регионального СК у мемориального комплекса «Вечный Огонь Славы» в Новгородском кремле приняли участие в торжественном мероприятии, посвящённом Дню Неизвестного Солдата.

Перед новгородцами выступили официальные лица, которые напомнили о кровопролитных боях, в разное время проходивших на территории региона.

Память о не вернувшихся с войны бойцах по традиции почтили минутой молчания и оружейным салютом. После окончания торжественной части следователи возложили к "Вечному огню" цветы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

03 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1843591>